



Índice

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2025.	2
ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2025	2



DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2025.

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2025. A Câmara Municipal de Açailândia/MA avisa aos interessados que na publicação do Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico 021-2025. **ONDE SE LÊ:** do tipo Menor Preço, por Item. **LEIA-SE:** dotipo Menor Preço Global, Açailândia (MA), 02 de dezembro de 2025.

Emílio Rondinelle Vidal de Lima

Agente de Contratação.

Publicado por: Emilio Rondinele Vidal de Lima

Diario

Código identificador: hvnwcejhfue20251202081204

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2025

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2025. A Câmara Municipal de Açailândia/MA avisa aos interessados que na publicação do Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico 020-2025. **ONDE SE LÊ:** do tipo Menor Preço, por Item. **LEIA-SE:** dotipo Menor Preço Global, Açailândia (MA), 02 de dezembro de 2025.

Emílio Rondinelle Vidal de Lima

Agente de Contratação.

Publicado por: Emilio Rondinele Vidal de Lima

Diario

Código identificador: znhuzlnzzfp20251202081250



**Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA**

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

**PROCURADORIA GERAL
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA
Cep: 65930-000**

**FELIBERG MELO DE SOUSA
PRESIDENTE**

**Karleandro Pereira de Sousa
PROCURADOR (A) GERAL**

Informações: ascom@cmacailandia.ma.gov.br